



Следователем Следственного комитета завершено расследование уголовного дела о причинении подростку легкого вреда здоровью



Заволжским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по сообщению СМИ, в отношении молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, с применением оружия).

По версии следствия, 14 мая текущего года в Заволжском районе города Твери молодой человек, заранее вооружившись пневматическим газобаллонным пистолетом-пулеметом, снаряженным боеприпасами в виде стальных шариков, подошел к автомобилю, в котором на переднем пассажирском сиденье находился ранее не знакомый несовершеннолетний, где,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

используя малозначительный повод совершил не менее 4 выстрелов по лобовому стеклу автомобиля. Затем молодой человек подошел к правой передней пассажирской двери автомобиля, после чего, действуя из хулиганских побуждений, произвел не менее 1 выстрела в упор по стеклу правой пассажирской двери, в результате чего стекло разбилось, образовался проем, через который злоумышленник затем произвел не менее 8 выстрелов в несовершеннолетнего. В совокупности полученные потерпевшим повреждения квалифицируются как легкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1723513>